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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 19ª sessão 

ordinária, hoje dia 10 de maio de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente informou que os vereadores Flamarion Keller MDB, Flávio Pahim PP e Victor 

Matheus Just PDT não estão presentes na sessão de hoje, pois os mesmos se encontram em 

isolamento devido a COVID 19, levando em consideração estes três casos positivos, pediu 

que os vereadores não venham até câmara durante essa semana, afim de evitar mais 

contaminações. O presidente colocou em discussão a ata da 18ª sessão ordinária, realizada 

no dia 03 de maio de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas dos 

Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 043, 044, 045, 046, 047 e 048/2021 que ficarão 

na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador 

João Cassol PP que desejou um feliz dia das mães a todas, ressaltou a importância dessas 

mulheres. Parabenizou a secretaria de obras pelos trabalhos realizados. Encerrou elogiando 

as secretarias municipais pelo alto nível dos trabalhos realizados. Ordem do dia: Projeto de 

Lei do Executivo Municipal n° 038/2021 – Autoriza a abertura de crédito especial por 

excesso de arrecadação no valor de R$ 100.007,70. Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de 

admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 

n° 038/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 039/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de verba 

no valor de R$ 131.294,38. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de 

admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 

n° 039/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 040/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por superávit financeiro no 

valor de R$ 20.980,11 e por redução de verba no valor de R$ 30.000,00. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se 

corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As comissões 

foram favoráveis ao projeto de lei n° 040/2021, que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 041/2021 - Autoriza a abertura de 
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crédito especial por superávit financeiro no valor de R$ 32.598,65. Após análise o assessor 

jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente 

nos requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis 

ao projeto de lei n° 041/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de 

Lei do Executivo Municipal n° 042/2021 - Autoriza a contratação temporária e 

emergencial, por excepcional interesse público, de 02(dois) motorista, e 01(um) operador de 

máquinas e 01(um) operário para atender as necessidades das Secretarias Municipal de Obras 

e de Educação e dá outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de 

admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 

n° 042/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Trabalhos dos vereadores: 

Indicação n° 073/2021, de autoria do vereador João Cassol PP - Solicito ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras, que seja colocado um boeiro entre as ruas, 

Vereador Felipe Pahim e a Rua José Rubens Pilar, com saída para a Rua Antero Xavier. 

Desta forma facilitando o acesso dos moradores, de uma rua para a outra. A indicação ser´s 

encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: Jose Luis PTB desejou uma boa 

recuperação aos vereadores. Irá acatar a ordem do presidente de vir na câmara, mas afirmou 

que procura manter o distanciamento. Encerrou pedindo que quando for possível o executivo 

mande água para o cemitério do Carmo. Maria Helena PP informou que retomaram a poda 

das árvores da praça. Encerrou comentando sobre reunião onde discutiram o projeto da 

Brigada Militar. Alex Martins PTB pediu que a secretaria de obras dê uma atenção para a 

Rua Coronel Pilar, pois está intransitável. Encerrou desejando uma boa recuperação aos 

vereadores. Danieli Buttinger PT informou que a renda básica gaúcha iniciará ao pagamentos 

a partir de 17 de maio, e priorizará mães de família com renda perca pita de até oitenta e nove 

reais. Informou também, que amanhã inicia a segunda etapa da vacinação para gripe, para 

idosos acima de sessenta anos e para professores. Desejou melhoras aos vereadores e a todos 

estão com corona vírus. Encerrou agradecendo aos profissionais da linha de frente do 

enfrentamento a COVID-19. Gilberto Rosa PP desejou melhoras aos vereadores, e que esse 

grande número de contagio sirva de alerta para todos. Tem recebido muitas reclamações da 

quantidade de cachorros soltos na praça e avançando nas pessoas. Sugeriu que os integrantes 
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da comissão do fundo das estradas, fossem até Uruguaiana aprender como eles fazem naquele 

município. Informou sobre emendas que o município irá receber. Encerrou dizendo que é 

preciso repensar o quanto frequentam a câmara, pois há muita aglomeração, se não terá que 

pensar no fechamento. João Cassol PP defendeu sua indicação ressaltando a necessidade de 

boeiros. Encerrou desejando melhoras aos vereadores. Não havendo mais nada a tratar o 

presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas 

as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                        Maria Helena Morrudo Castro Vicente  

Presidente            Vice Presidente da mesa e secretária da sessão 


